
湯沢地域

48%

雄勝地域

21%

稲川地域

15%

皆瀬地域
13%

市外 3%

参加者の住地域

50代 29%

60代 28%

70代 20%

40代 15%

80歳以上 3%

20代 2%
30代 2% 10代 1%

年齢



男性 83%

女性 16%

無回答・不明 1%
性別

市広報コネクト

32%

市議会だより
18%

議員や知人

の紹介 17%

市議会ホー

ムページ
11%

ポスター 7%

その他 7%

市フェイス…

無回答 1%

ＦＭゆーとぴあ

（ラジオ） 1%

何で知ったか

６０歳

代 30%

５０歳

代 28%

７０歳

代 24%

４０歳

代 10%

８０歳

代以上

3%

２０歳

代 3% ３０歳

代 2%

男性年代

４０歳

代 38%

５０歳

代 33%

６０歳

代 19%

1０歳
代 5%

７０歳

代 5%

女性年代



初めて 37%

２回目 21%

３回目 21%

４回目以上

19%

無回答 2%

参加回数

分かりやす

かった 45%

どちらとも言

えない 35%

無回答 12%

分かりにく

かった 8%

説明内容



ちょうど良い

75%

遅い 15%

無回答 5%

その他 3%
早い 2%

開始時間

短い 6%

ちょうど良い

65%

長い 17%

その他 1%

無回答 11%

報告時間








